Контрольная работа по теме: « работа, мощность, энергия» для 10 класса
Вариант 1
1.Тело массой 0,5 кг. брошено вверх со скоростью 30 м/с. Чему равна работа ,которую совершает сила тяжести: при подъеме на максимальную высоту; при его падении до первоначального уровня?
2. Тележка, масса которой 150 кг., движется горизонтально со скоростью 2 м/с. С тележки соскакивает человек массой 100 кг. со скоростью 4 м/с противоположно движению тележки. Какова скорость тележки после прыжка с нее человека?
3.Пуля, летящая с некоторой скоростью, попадает в земляной вал и входит в него на глубину 10 см.. На какую глубину войдет пуля той же массы, но летящая со скоростью вдвое большей?
4. Молот падает свободно с высоты 0,8 м. Определить энергию и мощность удара, если время удара 0,002 с., а масса молота 100 кг.
5. Зависит ли кинетическая энергия от выбранной системы отсчета? Ответ объяснить.

Вариант 2 
1.Тело,массой 0,3 кг. свободно падает в течении 2 с. Какую работу совершает при этом сила тяжести?
2. Платформа массой 10 т. движется  со скоростью 2 м/с. Ее нагоняет платформа массой 15 т., движущаяся со скоростью 3м/с. Какой будет скорость этих платформ после неупругого удара?
3. Молотком массой 0,5 кг. вбивают гвоздь. Скорость молотка при ударе 3 м/с. Определить среднюю силу сопротивления ,если за один удар гвоздь входит в доску на глубину 45 мм. 
4. камень массой 0,4 кг. бросили вертикально вверх со скоростью 20 м/с. Чему равна кинетическая и потенциальная энергия камня на высоте 15 м.
5. Снаряд выпущен из орудия по движущийся цели. Будет ли кинетическая энергия одинаковой относительно Земли и относительно движущейся цели? Ответ обоснуйте.


